

西班牙法庭起诉五名中共高官

西班牙国家法庭近日裁定，以群体灭绝罪和酷刑罪立案起诉江泽民等五名中共高官。此项裁定是根据十五人的书面证词、七人的亲口证词、历经了两年的详细调查后做出，证人包括曾在劳教所遭受酷刑的法轮功学员和被虐待致死者的亲属；法庭还参考了国际特赦组织、人权观察协会、联合国人权委员会等国际团体的调查报告。一旦法庭进一步判决罪名成立，被告将面临至少20年的徒刑。被告有六周的抗辩期，如果逾期不应，法庭将发出国际逮捕令。届时，若被告进入任何签订了引渡条款的国家，西班牙可依法引渡。这项裁决是基于“普遍管辖原则”条款，此法律条款授权各国法院审理群体灭绝罪和反人类罪的被告。

此案的首要被告是江泽民和罗干。江发动了对法轮功的镇压、制定了“名誉上搞臭、经济上搞垮、肉体上消灭”、“打死白打、打死算自杀”等灭绝政策。罗是610办公室的头目，在全国范围执行秘密警察的任务、推行和实施血腥迫害。610办是1999年6月10日专门为迫害法轮功而成立的，属于凌驾于法律之上的非法组织。另外三名被告是薄熙来、贾庆林、吴官正，此三人分别在辽宁、北京和山东利用职权大肆迫害法轮功学员。十年来，众多法轮功学员惨遭酷刑、被迫害致死、被活摘器官，至少十几万人被非法判刑、劳教。这五名被告对发动和持续推行这场残酷灭绝式的迫害负有不可逃脱的罪责。

起诉消息传出后，国内外人士反响热烈。北京律师唐吉田表示，这一起诉案向人类社会发出了一个强烈信号：无论是国内还是国外，良知正义的力量从来不能低估，同时还对中国司法人员起警醒作用，即使无力改变上级的违法安排，也不能放弃人类道德底线、执行灭绝人性的命令。贵州自由作家廖双元指出，中共对法轮功的迫害是人类历史上最邪恶的暴行，活体摘取法轮功学员的器官是极其令人发指的魔鬼行径，江泽民、罗干等罪魁一定要被绳之以法，否则天理、民心都不容。美国律师叶宁表示，西班牙法庭的起诉裁定意义非凡，这是良知和法律的典范，在国际引起的震动将非常大，是一个里程碑的事件。

海外媒体纷纷跟踪报导这一起诉案，记者打电话到外交部、中纪委、国务院新闻办、政协等处，工作人员除表示震惊外，均以各种方式回避，而北京知情人士透露，公安部上下都知道此事，敢言者称大快人心。

真相长城在悉尼

在《九评共产党》问世五周年之际，一个称为“真相长城”的露天大型图片展纪念活动于11月21日在澳洲悉尼市中心华埠举行。主办者说，这些图片见证了《九评》中所描述的事实真相，活生生地揭露了中共的暴力与谎言。真相长城之侧，“天国乐团”军乐队演奏着气势磅礴的乐曲，人们被纪念活动所吸引，纷纷驻足观看聆听。悉尼退党服务中心现场为人们办理退出中共党、团、队的手续，据工作人员介绍，现在悉尼每周有二、三百中国游客和本地华人宣布三退，并且签署真名的越来越多。一位叫海伦的工作人员说，有一位在澳洲生活了几年的原中共师级干部，一次拿了十几人的名单找到退党点，为这些人办理退党，他说这些都是真名，其中

2009年
12月

纵观天下

反馈信箱: santui@comcast.net

退党、团、队总人数已达 6400 万

包括师级、军级干部，这些人看了《九评》后委托他办理退党。后来他回国探了一趟亲，又带出来一大批签署了真名实姓的退党名单。

翌日，大纪元时报悉尼分社召开了“《九评》与解体中共”研讨会，7位学者发表了讲演，108位国内人士突破网络封锁、在线出席。原西北政法大学法学教师袁铁明阐述了中共黑社会集团的四个特征：不受法律制约、以暴力为手段、以聚敛财富为目的、和有组织的从事集团犯罪。他说，因为中共不受法律制约，加上一党专制，必然导致大量犯罪活动，共产党的犯罪是以党性为保证的，在党性的原则下，党员要放弃一切去服从党的利益和需要，以提高犯罪活动的效率。《九评》告诫人们，对窃取权力、掠夺民财的中共，人民一定要废除它，中国才有前途。

六四学生领袖、共产受难者索赔委员会主席杨军说：《九评》的震撼力太大了，广传《九评》才能让更多的人迷茫中看到希望。原中国驻悉尼领事馆官员陈用林谈到，《九评》对中共的本质作出了盖棺论定，越来越多的中国人清楚认识了其邪恶本质，放弃了期盼中共实行民主改革的幻想。悉尼大纪元副总编李元华指出：当一个人宣誓加入中共组织时，等于是与共产邪灵签了契约，公开声明三退就是解除与邪灵的契约，不让自己的命运再由共产邪灵所控制。《九评》的威力表现在，不仅民众消除了恐惧，而且让恐惧回转到中共头上，它对即将面临解体的命运真是害怕，搞出保鲜、重温誓言等无聊方式来自我安慰。

女惨遭辱杀 父投诉无门

长春19岁女大学生陈啸，在校期间参军，在通讯站当兵，半年后惨遭杀害，陈啸的母亲在接到噩耗的当晚就精神崩溃、疯了。一年多后，一位知情军官良心发现，将陈啸的真正死因告诉了陈啸的父亲陈大山——吉林军区多名高官轮奸陈啸后，杀人灭口。陈大山说，女儿是个纯洁的姑娘，从小到大不和男孩子接触，她很反感那些污七八糟的事情。他痛心地说，陈啸在遭到吉林军区官员们凌辱时，一定是她奋力反抗不从，才被灭口的。

陈大山上访三年多了，到现在没得到一个字的答复，过程中又经历了当局对上访者的迫害。他说：共产党的黑暗是体制问题，已经到了不可救药的地步，中国历代王朝都没有像共产党这样腐败、无人性。中央军委都在作假、包庇禽兽官员，这个国家还有前途吗？老百姓的冤还有处告吗？老百姓还有什么希望？这个社会找不到公理和正义，根本就没有人权。我决定代女儿宣布退出加入过的团和队，给她抹去污点。

退党、团、队途径（化名、笔名皆有效）

热线 001888-892-8757 传真 001-203-413-6370 电邮 santui@comcast.net 手机网 <http://mms.hungfa.net/m>
短信 00886-9212-03090 退党发“愿意1”，退团发“愿意2”，退队发“愿意3”，三退发“愿意123”请署名 可用化名
无界网 <http://ys8.info> 本刊电邮（反馈信箱）免费提供《九评》电子书和最新版破网软件，欢迎索取。

出路在哪里

中共已经走向彻底的堕落，可悲的是，这个邪教灭亡之前，还在力图将其命运与中华民族绑在一起。行将就木的中共，它的力量明显在衰退，对人民思想的禁制也开始越来越不灵了。现代电信和互联网的发展，使得中共很难继续垄断信息、封锁言论。贪官污吏对人民的掠夺和压迫日趋严重，对中共心存幻想的大众逐步觉悟，不少人走上民间维权抗争之路。中共对法轮功的迫害不仅没有达到中共巩固思想禁制的目的，相反却大泻了中共的元气，暴露了中共的残暴。

在中共邪教统治下生活了五十多年的中国人，需要的不是暴力革命，而是灵魂的救赎。这需要中国人自救才能达到，而自救的第一步就是认识共产党的邪教本质。总有一天，人民会把附着在国家行政体系之上的共产党组织剥落，让靠社会中坚力量维系的社会体系独立运作，这一天已经不远了。减少一个盘剥吸血和整人害人的党组织，只会改善和提高政府机关的工作水平。其实把共产党从政府中剔除的道理，早在八十年代就被搞“党政分家”的党内改革人士所认识所实践过。但是如果不能在意识形态上否定“党的绝对领导”，这种邪教体系内的改良努力，事实上证明是不够的，也是难于进行的。

党文化是共产党邪教组织所需要的存在环境。在思想上清除党文化和共产邪教的烙印，也即清除思想上的党附体，可能要比清除行政机构中的党附体困难的多，但却是真正清除共产党邪教的根本方法。这只能靠中国人自救才能行。思想上正本清源，人性上返本归真，才能实现社会道德重建，从而顺利完成向一个没有共产党的良性社会的过渡。解除附体的妙方，就是认识到邪灵的本质和危害，从思想上与之决裂、清除，让附体再无立脚之地。共产党最重视对意识形态的控制，因为共产党就是一种意识形态罢了。当中国人民全都在心灵上否定共产党的歪理邪说，主动清理党文化，清理共产邪教对自己观念上和生活上方方面面的影响时，共产党的意识形态就面临崩溃。共产党就会在人民的自救中解体。凡是共产党统治的国家，多与贫困、集权、迫害联系在一起。这样的国家已经所剩不多了，中国、北韩、越南、古巴，屈指可数，末日可期。以中国人的智慧，照历史上中华民族的辉煌，摆脱了共产党邪灵附体的中国，将是一个大有希望的社会。（《九评》之八节选）

从瞠目结舌 到恍然醒悟

我在大学就入党了，有一次同学弄到了一个六.四天安门屠杀的真相光碟，我们看完后个个瞠目结舌，想不到自诩给我们“阳光雨露”的共产党就是这样杀戮那些热血青年的。前几天，又看了《九评共产党》的光碟，终于看清了共产党的真面目。我感到耻辱，我不能再做马列的子孙，更不能做杀人恶魔的殉葬品。我在此郑重声明，退出共产党及其一切组织，做一个干干净净的中国人。（黄小欣）

从小喝狼奶 今日抹兽印

《九评共产党》和《解体党文化》似惊天动地的春雷，让我们这些从小喝中共狼奶长大的人惊醒。在中共“伟光正”的谎言欺骗下，过去连想也不敢想中共是一个大邪教，是一个杀人党、流氓党、腐败党。直到《九评》横空出世，我们这些可怜受骗的民众才认清了中共邪党的本来面目。为此我们郑重声明，退出曾经加入中共的党、团、队等一切邪恶组织，抹去兽印，选择光明未来！（赖明、付平、小建等275人）

出走官员返国推动民主

三年前，前山西科专协秘书长贾甲带着七百多人的退党名单离开中国，在海外呼吁中国民众公开退党。在获得国际难民庇护后，贾甲选择定居新西兰。2009年10月22日，贾甲毅然放弃在海外的自由生活和天伦之乐，回国推动民主。入关后，他即遭当局秘密羁押，目前下落不明。中共下令媒体必须回避贾甲返国的新闻，企图把影响减少到零。

在过去的三年里，贾甲曾多次公开呼吁国内干部、军人、武警和公安人员等退出共产党组织。他在香港的一次民众集会上说：“现在，中国人民不但怕共产党，而且还要战胜共产党，共产党怕什么我们就做什么。共产党最怕的就是：广大党员干部退出共产党组织，因为共产党的政权是靠广大党员干部来支撑的，退出共产党组织就是分化和瓦解共产党的政权，是制止共产党镇压和屠杀的有效形式。”

这次贾甲为了推动中国民主而毅然返国的壮举，得到很多人士的钦佩和支持。网友在海外网站上留言：向贾先生致敬！愿你的行动能唤醒广大的中国人民。一个人敢于挑战一个强权，这是何等的勇气。中国十几亿人如果都拿出一点儿勇气来，貌似凶恶的中共就不可怕了。中共必将退出历史舞台，中国必将实现民主、法治、人权和自由。

著名川震维权人士遭判刑

11月23日，独立调查豆腐渣工程的维权人士黄琦被成都法院判处3年徒刑，罪名是涉嫌非法持有国家秘密，整个过程只用了10分钟，当黄琦高呼“我要上诉”时，立即被强行押走。黄琦妻子曾丽说：法官态度十分凶蛮，拒绝依法给家属判决书，何为“非法持有国家秘密罪”？他们只是含糊说“与某件事的相关文件”，我想可能跟调查四川地震的豆腐渣工程有关。知情者透露，来旁听的人被挡在法庭外，开始连家属旁听都被拒，庭外人们一度和警方发生冲突，当押送黄琦的警车离开时，黄琦的家人遭到粗暴对待，激怒人们大骂警察。知情者还表示，现场警方用摄像来吓唬人们，但没人理会。

“维权网”当日发表声明，对中共这种以言治罪，枉法判决，蓄意打击维权人士的行径提出严正谴责。北京知名维权人士刘安军表示，一个坏事做绝的当局，害怕事实遭到曝光，它们的豆腐渣工程在这场地震中害死了很多人。为什么害怕黄琦？就是因为他的调查中有豆腐渣工程的证据。四川一位维权人士表示，黄琦建立的天网平台帮助了很多维权人士，这也是中共要整他的一个原因。黄琦1999年创办天网寻人网站，为弱势者呼吁救助；2000年，警察以“为六四鸣冤、为民运呐喊、为法轮功叫屈”为由将黄琦逮捕，2003年判他5年徒刑。去年5.12大地震发生后，黄琦和志愿者14次进入灾区进行救灾，因帮助豆腐渣工程的受害者，后被秘密抓捕，目前黄琦在狱中身患重病。今年7月，他要求回家见病危的父亲最后一面，遭粗暴拒绝。

希望之声广播电台短波→早6点：7105；7点：7310。
晚8点：7280；9点：7310。全天：8400、9000（千赫）